

暴雨迟到了,但今天还是会到

气象台继续发布暴雨警报,专家详解暴雨迟到原因

暴雨来势汹汹,但是脚步却比预计的迟缓了许多。昨天,江苏省气象台继续发布暴雨警报,同时,江苏省气象台也启动了III级应急响应状态。

从6月8日开始的这两天,南京一直很闷,大有风雨欲来的架势,而之前的雷阵雨和暴雨警报也让很多人调整了自己的生活计划,但原本应该前天下午出现的暴雨却一直未见,前白天根本就没有一滴雨,直到昨天中午,新街口等局部地区才出现零星小雨,而南京南部等地区仍然没有明显降雨。

气象专家解释说,从趋势看,南京仍然有暴雨的可能,它的姗姗来迟有两个原因,首先是预报误差不可避免,在6月5日正式发布高

期间天气预报的时候,省气象台专家就已经说明,从当时天气状况看,高考后期会有雷雨大风,但在超过48小时的中长期预报方面,做不到100%的精确。其次,副热带高压的摇摆不定让这场雨来得有点迟。气象专家称,目前南京等长江中下游地区都是处在副热带高压的外围,从前天到昨天,它的位置偏南,所以位置相对偏北的南京天气很闷,而雨水迟迟不见来。

目前,副高外围势力已经在安徽、湖南、江西制造了一大片雨区,目前这片雨带已经缓慢向东、向北移动。这就意味着南京仍会有一次大雨天气。省气象台专家介绍,从6月9日至10日,江苏沿江苏南等地将有一次明显降

雨天气过程,降雨量可达大到暴雨,局部地区有大暴雨并伴有短时雷雨大风等强对流天气。

南京地区具体预报为,今天阴有阵雨或雷雨,雨量大到暴雨,局部大暴雨,有雷雨地区雷雨时短时阵风7-8级并伴有雷电,今晨最低温度20~21℃,今天最高温度26℃左右;6月11日全市阴转多云,最低温度19~20℃,最高温度29℃左右,6月12日全市多云转阴,最低温度20℃左右,最高温度28~29℃。

江苏省气象局有关人士介绍,由于此次天气过程及其可能带来的城市滞涝、江河洪水、滑坡等次生灾害的准备。快报记者 刘峻

相关

烧秸秆污浊了空气

端午节假期的三天,南京的空气质量一直处于轻微污染状态。空气中烟雾弥漫,烟雾中充满焦味。南京环境监测的专家告诉记者,这一切都是秸秆燃烧所致。

5月底6月初,正是小麦油菜收割季节。原本打算趁三天假期到户外走走的市民发现,天空并没有初夏的那种晴朗,能见度非常差,仅几百米远的高楼尽在一片白雾之中,一股烧焦的味道一下子就飘了进来,而且还有点微微的辣眼睛。

专家表示,前两天的空气污染主要还不是来自南京区域,而主要受邻省安徽地区秸秆燃烧的影响。快报记者 安莹

时事

灾区7月3日至5日高考

经四川、甘肃两省人民政府慎重研究,并经教育部同意,两省重灾区的62个区县的高考延考时间目前已经确定。7月3号、4号、5号四川、甘肃两省重灾区的62个区县将会举行高考。考试科目顺序不变,其中5号为当地的民族语言文字考试。

教育部表示,在录取阶段,对灾区采取进一步的倾斜政策,在已向灾区考生增加的招生计划的基础上,还将会协调有关高校在录取期间将可调剂计划向四川、甘肃、陕西三省灾区特别是重灾区倾斜。在录取的过程中,对于抗震救灾表现突出的考生,落实好保送和加分等政策。 中新网

“中星九号”卫星升空

6月9日晚8:15,我国在西昌用“长征三号乙”运载火箭,将“中星九号”直播卫星发射升空。“中星九号”卫

星是一颗广播电视直播卫星,将用于开展中国电视节目直播到户的传输业务。“中星九号”将采取不加密方式传输节目,居民只要安装卫星地面接收设施就可收看,中国将进入直播卫星时代。此前,广电总局科技司有关人士曾向媒体表示,“中星九号”主要针对偏远的、看不到电视、听不到广播的农村地区,而对于其在城市是否免费目前还不说。 新华网

粽子国标正酝酿出台

我国正在酝酿出台的首部粽子国家标准,凡涉及消费者食用安全的指标均将采取强制,“国标”还将根据南北方粽子的不同特点,对相关指标进行调整。参与粽子“国标”起草的专家特别强调,对于粽叶,国家标准将提出严格要求,将明确规定,粽叶必须是纯植物的,不得人工添加任何东西在里面。 新京报

发现

20%车祸因服用药物造成?

波兰《日报》援引研究报告说,波兰是服用止痛和镇定类药物最多的欧洲国家之一,而这些药物在单独或者相互作用下会使人嗜睡。

波兰一家研究中心从2007年10月开始的此项研究显示,波兰20%的交通事故是由于司机服用了一些日常药物造成嗜睡引起的,而肇事司机对此却全然不知。该中心研究人员沃隆说,警方已经开始关注这一问题,

而它的严重性仅次于服用酒精和违禁药物。 新浪

甘肃发现完整古象化石

甘肃会宁县文物普查队日前在进行野外文物普查时,意外发现距今至少有八万年的纳玛菱齿象古化石。出土的古象头骨基本完整,此类象骨完整的头骨化石目前国内少有发现。据悉,古菱齿象是生活在距今几万年前晚更新世的大型哺乳动物,主要吃稀树灌木,活动在中国华北、华东等寒区地带。 中新网

[有话赵说]

主持人 赵勇

什么样的情绪需要被压抑?

极度喜悦,却又不能表露,一个人应该怎样表现?看过德国队和波兰队在本届欧洲杯上的生死大战后,我找到了答案。在这场比赛中,德国队2:0完胜波兰队。巧的是,独中两元的波多尔斯基是波兰后裔。于是,我看到了波多尔斯基在进球后的沉默,没有狂吼,没有庆祝,有的只是双手合十向观众致意。作为一个德国球员,波多尔斯基两次洞穿了波兰队的球门;而作为一名波兰后裔,他用进球后的沉默

表达了自己对父母之国的敬意。此刻,他既是德国人,也是波兰人,或者更确切地说,他是一个懂得责任和敬畏的人。

波多尔斯基压抑了自己的情绪,博得了人们尊重的掌声,但刚刚结束高考的学子们却可以尽情释放十年寒窗的压力。走出考场的那一刹那,你可以振臂高呼,甚至你可以将手中的书抛向天空。没有人会说你们轻狂,你们有权尽情享受释放的快感,或许还有对分数的猜想,或许还有对前途

的担忧,但至少在今天,你就做一个纯粹的孩子吧。

凤凰卫视的“一虎一席谈”请到了被称为“范跑跑”的范忠美老师和时事评论员郭松民就“教师先跑道不道德”进行当面辩论。大家都知道这场辩论会是火药桶,但没想到,被炸伤的反而是看似占据了道德高地的郭先生。原因并不复杂,郭先生不仅多次对“范跑跑”破口大骂,而且还拒绝与其握手,相反,“范跑跑”倒是不慌不忙,气度从

容。在郭先生失控的情绪下,本来一场很有看头的辩论,变成了一出丑陋的闹剧。对此,鉴定报告如下:冲动是魔鬼,冲动害人啊。

端午节想必大家都吃过粽子了,但你肯定不知道吞下肚的粽子标不标准。不过不要紧,我们很快就要有粽子国标了,据说连粽子里的铜离子含量都有最高限量,知道什么叫高科技了吧,真是不服不行啊。明年端午,大家都等着吃国标粽吧,现在呢,收拾收拾,该上班了。



奔腾 OMT 高人一档

1370年-2000年
五档变速箱万类车型

1943-1970年
从4缸到6缸风冷世界

1923-1940年
二档变速箱起步全球

1890-1930年
二档变速箱大行其道

1954年第一档变速箱诞生

奔腾OMT, 高人一档: 全新6挡手自一体, 全面超越5MT, 独有100%金属智能系统, 性能全面升级, 换挡更精准, 0-100km/h加速仅需10.3秒, 动力更强劲, 90km/h车速油耗仅为5升, 经济又环保, 领先变速箱不可多得, 奔腾OMT全面限量制造, 恭候您的甄选!

奔腾 | BESTURN

放心奔腾

- 2.0L S-VT 水冷全铝直列4缸
- 1.8L S-VT 水冷全铝直列4缸
- 4门全铝防撞钢梁
- 前双气囊与后双气囊标配
- 4安全气囊标配
- 制动辅助系统

销售热线: 400-888-8888 0511-85988888 www.besturn.com

南京国通汽车销售服务有限公司 025-52633991/52633866

淮安市宏宇实业有限公司 0517-83600088

苏州苏天汽车销售服务有限公司 0512-67169666

南京胡地集团一汽汽车专营店 025-85333000

江阴市永盛汽车销售服务有限公司 0510-86299338

无锡市新纪元汽车贸易集团有限公司 0510-85426111

常州外汽红旗汽车销售服务有限公司 0519-85136288

镇江市天翼汽车销售服务有限公司 0511-85909955

徐州维信汽车服务有限责任公司 0516-87980222